

全省机关事业单位职业年金办法公布

2014年10月1日开始实施,三种情况可领取

□ 记者 祝亮

为建立多层次养老保险体系,保障机关事业单位工作人员退休后的生活水平,省政府日前公布了《安徽省机关事业单位职业年金办法》,办法的实施日期锁定在了2014年10月1日。

个人缴费比例为本人工资的4%

据悉,职业年金,是指机关事业单位及其工作人员在参加机关事业单位基本养老保险的基础上,建立的补充养老保险制度。既不是社会保险,也不是商业保险,而是一项单位福利制度,是机关事业单位及其职工根据自身经济状况建立的保障制度。

办法规定,职业年金所需费用由单位和工作人员个人共同承担。单位缴纳职业年金费用的比例为本单位工资总额的8%,个人缴费比例为本人缴费工资的4%,由单位代扣。单位和个人缴费基数与机关事业单位工作人员基本养老保险缴费基数一致。

根据经济社会发展状况,按照国家部署,我省将会适时调整单位和个人职业年金缴费的比例。

由4部分组成,建立个人账户

职业年金基金组成部分包括:单位缴费;个人缴费;职业年金基金投资运营收益;国家规定的其他收入。

职业年金基金采用个人账户方式管理。个人缴费实行实账积累。对财政全额供款的单位,单位缴费根据单位提供的信息采取记账方式,每年按照国家统一公布的记账利率计算利息,工作人员退休前,本人职业年金账户的累计储存额由同级财政拨付资金记实;对非财政全额供款的单位,单位缴费实行实账积累。实账积累形成的职业年金基金,实行市场化投资运营,按实际收益计息。

职业年金基金投资管理应当遵循谨慎、分散风险的原则,保证职业年金基金的安全性、收益性和流动性。

工作调动时个人账户可转移

单位缴费按照个人缴费基数的8%计入本人职业年金个人账户;个人缴费直接计入本人职业年金个人账户。

职业年金基金投资运营收益,按规定计入职业年金个人账户。



工作人员变动工作单位时,职业年金个人账户资金可以随同转移。工作人员升学、参军、失业期间或新就业单位没有实行职业年金或企业年金制度的,其职业年金个人账户由原管理机构继续管理运营。新就业单位已建立职业年金或企业年金制度的,原职业年金个人账户资金随同转移。

不得提前取,三种情况可以领

如何才能领到职业年金呢?办法规定了三种情况:工作人员在达到国家规定的退休条件并依法办理退休手续后,由本人选择按月领取职业年金待遇的方式。可一次性用于购买商业养老保险产品,依据保险契约领取待遇并享受相应的继承权;可选择按照本人退休时对应的计发月数计发职业年金月待遇标准,发完为止,同时职业年金个人账户余额享有继承权。本人选择任一领取方式后不再更改。

出国(境)定居人员的职业年金个人账户资金,可根据本人要求一次性支付给本人。

工作人员在职期间死亡的,其职业年金个人账户余额可以继承。

未达到上述职业年金领取条件之一的,不得从个人账户中提前提取资金。

举报环境违法,最高奖励3000元

我省出台环境违法行为有奖举报办法,可重复举报获奖励

□ 曾琪 星级记者 俞宝强

6月1日,省环保厅、省财政厅联合下发《安徽省环境违法行为有奖举报办法》。即日起,我省将重奖环境违法行为举报人,最高奖励额度3000元。

十类环境违法行为可举报

记者了解到,这十类可举报的环境违法行为包括:超过国家或者地方规定的污染物排放标准,或者超过重点污染物排放总量控制指标排放污染物的;不正常使用的污染物处理设施,或擅自拆除、停运、闲置污染物处理设施的;新建、改建、扩建项目未依法执行环境影响评价制度或未依法执行环保“三同时”制度,擅自开工建设、投入生产或使用的;通过暗管、渗井、渗坑、灌注或者篡改、伪造监测数据等逃避监管的方式排放污染物的;排放法律、法规规定禁止排放的污染物的。

此外,还有违法排放、倾倒或者处置有放射性的废物、含传染病病原体的废物、危险废物、含重金属污染物或者持久性有机污染物等有毒物质或者其他有害物质的;被责令限制生产、停产整治后,拒不执行的;较大、重大和特别重大突发环境事件发生后,未按照要求执行停

产、停排措施,继续违反法律法规规定排放污染物的;在饮用水水源一级保护区、自然保护区核心区违反法律法规规定排放、倾倒、处置污染物的;以及其他环境违法行为。

最高奖励额度为3000元

据悉,举报经环境保护行政主管部门调查属实的,根据举报内容和性质给予举报案件300元以上(含300元),3000元以下(含3000元)的奖励(含税)。

举报人举报的内容符合三种以上(含三种),环境违法行为且经调查属实的,为重大价值线索,奖励金额为2000~3000元;举报人举报的内容符合两种环境违法行为且经调查属实的,为较大价值线索,奖励金额为1000~2000元;凡符合奖励范围且经调查属实的,但不属于重大或较大价值线索条件的均为一般价值线索,奖励金额为300~1000元。

举报人要进行实名举报,可采用电话、信函、网络、来访等方式举报。举报的内容必须真实、客观。同一环境违法行为有多人分别举报的,奖励第一时间举报的举报人。多人联名举报的,推举一人领取奖金,奖金按件支付,由领取人领取后,自行协商分配。被举报的环境违法行为已经查处结案,环境违法行为再次发生的,举报人可以继续举报,经查证属实的,可再次获得奖励。

4日前多阴雨天气 4日起气温全面回升

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 6月1日,小朋友的节日受到了阴雨的搅扰。全省范围出现降雨,六安、安庆、滁州和沿江江南的城市累计降雨量较大。

当日0~16时,有426个站点累计降雨量超过50mm,其中有49个站点累计降雨量超过100mm,最大黄山区芳村178mm。最高温度:全省大部分地区24~27℃,沿淮及江淮之间东部22~24℃,最高淮北28.4℃。

预计6月4日前我省沿淮淮河以南多阴雨天气。6月2日沿江江南部分地区有中到大雨,局部暴雨;江北偏东风3~4级,阵风7级。

6月5~7日我省以多云天气为主。未来全省最高气温将下降5℃左右,6月4日起气温全面回升。4日全省阴天到多云,江淮之间东部和江南部分地区有小雨并渐止。

和县供电公司党委书记 从公司7楼坠落身亡

星报讯(记者 张发平) 5月31日中午,在国网安徽和县供电公司内发生一起坠楼事件,坠楼者不幸身亡。6月1日下午,记者从和县相关部门证实,坠楼者是和县供电公司党委书记昂某。

记者在采访中了解到,国网安徽和县供电公司办公大楼一共8层,公司领导办公室位于3层。5月31日中午12时35分左右,昂某是从公司7楼坠落。昂某此前曾在市级公司担任过办公室主任,他调任和县供电公司党委书记职务还不到一年时间。

昨日下午,记者致电和县供电公司有关负责人,询问坠楼原因有没有查明时,该负责人称还没有。随后,记者从和县县委宣传部获悉,和县供电公司党委书记昂某坠楼身亡确有其事。目前,具体原因正在调查中。

暴雨淹没下穿桥 民警赤脚推行被困车

星报讯(周寅 记者 王涛) 5月31日晚,淮南市普降大雨,致使山南新区青桐大道淮南职教园下穿桥积水严重。6月1日早上6时许,淮南交警巡大队连续接到报警,称有多辆车被困水中,民警赶到后赤脚下水推车。

接到报警后,民警立即赶往积水路段,经过现场侦查,发现由于雨势较大,该下穿桥底部已严重积水,最深处水深达1米,已经有6辆车被困桥下。为了确保安全,民警首先在下穿桥入口放置了“前方积水,请绕行”的提示标志,随后,民警挽起裤腿蹚向被困车辆,帮助司机将车推离水面。经过半小时的努力,被困的6辆车均被推至安全地带。

为创建国家森林城市 宿州埇桥区办美术展

星报讯(朱亚鹏) 近日,宿州市埇桥区为大发展大繁荣,彰显埇桥区独特的地方美术书法艺术,挖掘深厚的文化底蕴,激励广大艺术家的创作热情,营造浓厚的创建国家森林城市氛围,由宿州市埇桥区委宣传部、区文联、区林业局联合举办美术作品展。

据了解,此次“宿州埇桥区创建国家森林城市美术作品展”共收集作品1000多件,展出作品近1000件。这些作品主题鲜明,健康向上,弘扬主旋律,具有较强的思想性、艺术性、观赏性,反映了埇桥区在创建国家森林城市中发生的深刻变化和取得的成绩。